Community Consultation 2016

Values and Learning

Kaikorai Primary School has a good reputation in the community

The Kaikorai Primary School's values of Kind, Aspiring, Independent and Keen are appropriate for your child
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. . . Your child knows and understands the schools values?d
Having the school's values more explicit has helped your child?
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Kaikorai provides interesting learning, sporting and cultural opportunities for all children
Strongly Agree: 1 48 48.5% The quality of teaching my child receives is of a very high standard
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Having the school's values more explicit has helped your child? Overall, how happy are you with your child's education?
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The school has support systems in place for my child.

Are you happy with the programmes being taught at school?
Stronghy agree: 1 47 47%
Yes 95 94.1%
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Bullying
| have contacted the school in 2015-2016 about bullying . . .
" “ | felt the school listened to my concerns and dealt with the issue.
Ever 43.6%
Onetime 49  18.8% Strongly agree: 1 17 262%
Two times 5 5% . 2 17
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Communication

The staff at Kaikorai Primary School are approachable
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The Principal is approachable
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You feel informed through our website, emails, app, consultation tools and newsletters about the school in general?
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Christian Religious Education

Should Christian Religious Education be at Kaikorai Primary School?

Will support any decizsion the school makes in this area.

Yes 25 24.8%

No 45 446%
Undecided & 5.9%
25 248%

Yes 14 275%
No 37 725%

Would you encourage your child to attend a lunchtime programme if CRE was discontinued.




Have you already removed your child from CRE?

Yes 18

No 27 60%

40%

Formal Feedback

How useful do you find the written reports including National Standards

Very useful 19
Useful 52

Some use 26

Mot at all useful 1

Interviews
19.4% Very useful
53.1% Useful
26.5% Some use

Mot at all useful
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Would you like your child to attend Parent/Teacher interviews
Yes 17 168%
No 60 594%
Don'tcare 24 238%




Google Drive

Do you know how to login to your child’'s google drive?

Yes 50 49.5%
Mo 51 50.5%

Have you accessed your child's google drive and seen the work they are doing at school.
Yes 44 444%
No 5885 556%

Swimming

Whose responsibility is it to teach children to swim?

Have you withdrawn you child from swimming lessons in the last 18 months?

Parents 30 30% Yes 16 158%
School 1 1% No 85 842%
Both 69 69%
If yes what was your reason How many swimming lessons should the school be providing each year
Cost 2 10%
Child can already swim confidently 7  35% None 5 5.1%
Different technique to what they are currently being taught 2 10% 1-5 lessons (1 Week} [ 6.1%
Other 9 45% -

6-10 lessons (2 Weeks) 31 316%
11-15 lessons (3 Weeks) 16 163%
16-20 Lessons (4 Weeks) 40 408%




